

Za smrt Poláků je odpovědné Rusko, prohlásila Černochová

 [novinky.cz/clanek/domaci-za-smrt-polaku-je-odpovedne-rusko-prohlasila-cernochova-40414749](https://www.novinky.cz/clanek/domaci-za-smrt-polaku-je-odpovedne-rusko-prohlasila-cernochova-40414749)

Podle šéfky resortu obrany Jany Černochové (ODS) je za smrt dvou Poláků zodpovědné Rusko. Žádné rakety by totiž nelétaly, pokud by Rusko nenapadlo Ukrajinu. Podle posledních informací vyslala střely patrně Ukrajina, která se snažila zasáhnout ruskou střelu.



Foto: Petr Horník, Právo

Schůze Sněmovny. Na snímku ministryně obrany Jana Černochová (ODS)

Článek

„Za smrt dvou Poláků je odpovědné Rusko. Pokud by nenapadlo Ukrajinu, žádné rakety by nelétaly,“ uvedla Černochová na plénu dolní komory.

Reakce českých politiků na dopad raket do Polska

Domáci

Slovy reagovala na exministra obrany Lubomíra Metnara (ANO). Ten ve Sněmovně poukázal na to, že ministryně Černochová napsala v úterý na Twitter, že šlo „prokázaně“ o ruské rakety.



„Soudě podle vyjádření členů vlády, to vypadá jako byste měli informací více, a to i zcela jiné, než zaznívají ve veřejném prostoru,“ prohlásil Metnar na plénu Sněmovny.

Současně proto navrhl, aby poslanci řešili na své střeďeční schůzi právě úterní útok na Polsko. Prosazoval zařazení bodu s názvem „informace vlády o událostech v Polsku a související komunikace vlády“.

Plně stojíme na straně našeho polského spojence i Ukrajiny, dnes opět bombardované teroristou Putinem.

Nyní vyhodnocujeme prokázaný dopad ruských raket na polské území. Ať by šlo o omyl, nebo provokaci, je to další eskalace konfliktu ze strany Ruska a nesmí zůstat bez odezvy.

— Jana Černochová (@jana_cernochova) [November 15, 2022](#)

„Důsledek je vždy stejný, to jsou dva mrtví obyvatelé Polska. Od vlády bych ale očekával profesionální přístup. Jakkoli vypuštěná dezinformace může nahrávat ruské propagandě,“ zdůraznil také Matner. A vzápětí úterní útok na plénu odsoudil.

Stanjura: Klíčové bylo vyjádření premiéra

Na Metnarovy výtky ve Sněmovně reagoval i šéf státní kasy Zbyněk Stanjura (ODS). Za klíčové označil vyjádření premiéra Petra Fialy (ODS). Ten večer na sociální síti uvedl, že by se jednalo o eskalaci situaci ze strany Ruska, pokud by se prokázalo, že rakety byly ruské.

Metnarovi se bod na jednání Sněmovny ve středu zařadit nepodařilo, odmítli to koaliční poslanci. Jako důvod Stanjura uvedl, že o události ještě nejednala ani vláda. Její schůze je naplánovaná totiž až na středeční odpoledne.

„Nebude ale problém, když najdeme jiný termín,“ naznačil Stanjura.

Výbuch v Polsku podle předběžných zjištění NATO i vyjádření Bílého domu zřejmě způsobila střela ukrajinské protivzdušné obrany namířená proti ruské raketě. V úterý se mluvilo o ruské raketě či o „raketě ruské výroby“. Do Polska pravděpodobně dopadla střela S-300, která se vyráběla v Rusku a ve výzbroji ji mají obě armády.

Při incidentu na východě Polska zemřeli dva lidé.

Rusové používají střely S-300 i proti pozemním cílům

Válka na Ukrajině

Související témata:

Sněmovna

Jana Černochová

Válka

Válka Rusko-Ukrajina

Polsko

Výběr článků

Ukrajínští vojáci se zúčastní výcviku v ČR, náklady činí téměř miliardu korun

Domáci

V České republice by se měl do konce příštího roku uskutečnit v pěti čtyřtýdenních turnusech výcvik ukrajinských vojáků, každého se může zúčastnit až...

Bašta podepsal kandidátku sám sobě. Bez toho by do voleb nemohl

Prezidentské volby

Prezidentský kandidát SPD a poslanec Jaroslav Bašta potřeboval na kandidátní listinu nejméně dvacet podpisů poslanců a přesně tolik má poslanecký klub SPD...

Nebyl v tom úmysl, Ukrajina jen bránila své území, uvedl šéf NATO

Zahraniční

Generální tajemník NATO Jens Stoltenberg ve středu na mimořádné schůzi velvyslanců členských zemí Severoatlantické aliance uvedl, že úterní výbuch v Polsku...

Sexuální činy psychiatra Cimického mohou být promlčeny. Policie hledá další poškozené

Krimi

Obvodní státní zastupitelství pro Prahu 8 vrátilo policii zpět do vyšetřování kauzu psychiatra Jana Cimického, který je obviněn z celkem 28 skutků znásilnění...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat

Další služby

Volby 2023
